

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара



ЗАТВЕРДЖЕНО:

Ректор Дніпровського національного
університету ім. Олеся Гончара

Поляков М.В.

« 21 » грудня 2017 р.

ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

**«МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА
РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ»**

Першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії»

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Кваліфікація: бакалавр, міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії

Розглянуто та схвалено:

Вченою радою Дніпровського
національного університету ім. Олеся Гончара
від 21.12.2017 р., протокол №6

Освітня програма вводиться в дію з 01.09.2018 р.

Дніпро
2018

ПЕРЕДМОВА

1 Внесено: кафедра міжнародних відносин, факультет суспільних наук і міжнародних відносин.

2. Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара:

- від «21» грудня 2017 р., пр. №6 (перша редакція);
- від «21» лютого 2019 р., пр. № 9 (зміни до ОПП для набору 2019/2020н.р.).
- від «28» березня 2019 р., пр. № 10 (зміни до ОПП для набору 2019/2020н.р.).

3. Розробники:

Грачевська Т.О. – кандидат історичних наук, доцент (за кафедрою міжнародних відносин), доцент кафедри міжнародних відносин;

Двуреченська О.С. – кандидат історичних наук, доцент (за кафедрою міжнародних відносин), доцент кафедри міжнародних відносин;

Перфільєва А.О. – кандидат політичних наук, доцент (за кафедрою міжнародних відносин), доцент кафедри міжнародних відносин.

**Профіль освітньої програми зі спеціальності
291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії**

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, Факультет суспільних наук і міжнародних відносин, Кафедра міжнародних відносин
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	бакалавр бакалавр, міжнародні відносини, суспільні студії та регіональні комунікації
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	Сертифікат за спеціальністю НД № 0495242 виданий 19.10.2017. Термін дії: до 01.07.2021 р.
Цикл/рівень	НРК України – 7рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти
Мова(и) викладання	українська
Термін дії освітньої програми	На період дії сертифікату з акредитації спеціальності (відповідно наказу МОН України від 30.10.2017р. №1432) або до проходження первинної акредитації освітньої програми.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://www.dnu.dp.ua
2 – Мета освітньої програми	
Підготовка фахівців, здатних до професійної діяльності в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав та суспільних комунікацій.	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	29 Міжнародні відносини 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна: дослідження політичних проблем міжнародних систем та глобального розвитку.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта в галузі міжнародних відносин Ключові слова: міжнародні відносини, світова політика, зовнішня політика, міжнародні системи, регіональні студії, глобалізація, суспільних комунікацій.
Особливості програми	Вивчення окремих компонентів реалізується англійською мовою. Передбачена виробнича практика.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Випускники можуть працювати на первинних посадах за професіями визначеними Національним класифікатором України, Класифікатор професій ДК 003:2010 3114 Фахівець інфокомунікацій 3121 Фахівець з інформаційних технологій 3439 Фахівець із організації інформаційної безпеки 3119 Стажист-дослідник 3423 Адміністративний помічник 3431 Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету

	<p>3431 Секретар виконкому 3431 Секретар органу самоорганізації населення 3431 24290 Оргсекретар (асоціації, союзу, федерації) 3431 24661 Секретар адміністративний 3431 24674 Секретар комітету (організації, підприємства, установи) 3436.1 Помічник керівника підприємства (установи, організації) 3436.1 Референт 3436.2 Помічник керівника іншого основного підрозділу 3436.3 Помічник керівника малого підприємства без апарату управління 3439 Асистент 3439 Асистент географа (політична географія) 3439 22749 Інструктор виконкому з організаційної роботи 3439 Організатор громадських заходів 3439 Секретар центрального органу виконавчої влади 3439 24771 Фахівець 3472 Фахівець з інтерв'ювання (засоби масової інформації) 3491 Лаборант наукового підрозділу (інші сфери (галузі) наукових досліджень)</p>
Подальше навчання	Можливе продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти для здобуття ступеню магістра.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Аудиторне викладання (лекції та практичні заняття), самостійна робота студентів, індивідуальні консультації із викладачами, дистанційна освіта, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання.
Оцінювання	Поточне оцінювання, письмові екзамени, заліки, диф. заліки, захист звітів з практики, захист курсової роботи, захист кваліфікаційної роботи.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні теоретичні та практичні задачі та проблеми в сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики, здійснювати аналіз міжнародних взаємодій між державами, міжнародними організаціями та недержавними акторами, що передбачає застосування теорій міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій та використання міждисциплінарних та спеціальних наукових методів дослідження проблем міжнародних відносин.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК 3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній діяльності. ЗК 4. Здатність спілкуватися державною та іноземними мовами як усно, так і письмово. ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, зокрема завдяки використанню інформаційних і комунікаційних технологій. ЗК 6. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК 7. Уміння аргументувати вибір шляхів вирішення завдань професійного характеру, критично оцінювати тримані результати та обґрунтовувати прийняті рішення. ЗК 8. Здатність працювати як автономно, так і у команді. ЗК 9. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному контексті. ЗК 10. Навички міжособистісної взаємодії, цінування та повага</p>

	<p>різноманітності та багатокультурності.</p> <p>ЗК 11. Здатність діяти суспільно відповідально, проявляти громадянську свідомість, відповідати за якість виконаної роботи.</p> <p>ЗК 12. Здатність зберігати і примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
<p>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</p>	<p>ФК 1. Знання про природу, динаміку, принципи організації та історичні тенденції розвитку міжнародних відносин.</p> <p>ФК 2. Здатність розуміти міжнародні відносини у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному.</p> <p>ФК 3. Знання про стан досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях.</p> <p>ФК 4. Знання про природу, джерела та інститути зовнішньої політики держави.</p> <p>ФК 5. Здатність самостійно досліджувати проблеми міжнародних відносин, готувати та здійснювати публічну апробацію результатів досліджень.</p> <p>ФК 6. Розуміння основ сучасного міжнародного права та його впливу на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав.</p> <p>ФК 7. Розуміння основ сучасної світової економічної системи та структури міжнародних економічних відносин, та їх впливу на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики держав.</p> <p>ФК 8. Знання засад дипломатичної та консульської служби, дипломатичного протоколу та етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та іноземними мовами).</p> <p>ФК 9. Розуміння міжнародних інтеграційних процесів, головно на Європейському континенті, та місця в них України.</p> <p>ФК 10. Знання та розуміння національних інтересів України на міжнародній арені.</p> <p>ФК11. Розуміння характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав.</p> <p>ФК 12. Знання природи та еволюції міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними.</p> <p>ФК 13. Здатність до здійснення комунікації та інформаційно-аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин (українською та іноземними мовами).</p> <p>ФК 14. Знання про міжнародних недержавних акторів та транснаціональні відносини.</p>
<p>7 – Програмі результати навчання</p>	

	<p>PH 1. Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>PH 2. Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>PH 3. Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>PH 4. Розуміти процес опису та оцінювання міжнародної ситуації, використання різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>PH 5. Розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>PH 6. Збирати, обробляти та аналізувати значний обсяг інформації про стан міжнародних відносин, світової політики та зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>PH 7. Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>PH 8. Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p> <p>PH 9. Аналізувати та оцінювати концептуальні підходи до вирішення проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики.</p> <p>PH 10. Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>PH 11. Аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи, із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>PH 12. Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>PH 13. Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>PH 14. Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>PH 15. Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>PH 16. Вести ділову бесіду у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики.</p> <p>PH 17. Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>PH 18. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p>
--	--

	<p>РН 19. Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p> <p>РН 20. Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності.</p> <p>РН 21. Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>РН 22. Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.</p> <p>РН 23. Застосування вміння зберігати і примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Кадрове забезпечення відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти та базується на наступних принципах:</p> <p>відповідності наукових спеціальностей науково-педагогічних працівників освітнім галузі знань та спеціальності;</p> <p>обов'язковості та періодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації викладачів;</p> <p>моніторингу рівня наукової активності науково-педагогічних працівників;</p> <p>впровадження результатів стажування та наукової діяльності у освітній процес.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура університету в повному обсязі відповідає чинним Ліцензійним умовам. В освітньому процесі використовується мультимедійне обладнання для проведення лекцій.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Університет має власний веб-сайт за адресою http://dnu.dp.ua, де розміщено інформацію щодо інформаційного та навчально-методичного забезпечення освітнього процесу.</p> <p>Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально університетських та кафедральних бібліотек, мережі Internet з вільним доступом, колекцій цифрового репозиторію.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення засновано на розроблених для кожної дисципліни робочих навчальних програмах, а також програмах практичної підготовки за спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи студентів, методичні рекомендації для виконання курсових та дипломних робіт, пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та вмінь студентів розроблено для поточного, семестрового та ректорського контролю з кожної дисципліни, а також для підсумкової атестації за спеціальністю.</p>
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>На основі двосторонніх договорів між ДНУ та університетами України.</p>
Міжнародна кредитна мобільність	<p>На основі двосторонніх договорів між Дніпровським національним університетом імені Олеся Гончара та вищими навчальними закладами країн-партнерів.</p>
Навчання іноземних	<p>До 2020 р. можливе за умови вивчення студентом української</p>

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсіві проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1	Фізична культура	8	залік	1 – 5	
ОК 1.2	Філософія	3	екзамен	4	
ОК 1.3	Екологія	4	екзамен	1	
ОК 1.4	Інформатика	4	залік	1	
ОК 1.5	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	залік	6	
ОК 1.6	Еволюція суспільно- політичного дискурсу	5	екзамен	3	
Вибіркові компоненти					
Перелік дисциплін №1					
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік	2	
	Культура і стилістика української фахової мови				
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості				
	Українське ділове мовлення				
Перелік дисциплін №2					
ВК 2, ВК 3	Історія України	3	6	залік	1
	Історія українського суспільства				1
	Українська культура як світовий феномен				2
	Українська культура в контексті світової культури				2
	Історія української культури				2
	Історія та культура України				6
Перелік дисциплін №3					
ВК 4	Друга іноземна мова (французька)	16	залік	3 – 7	
	Друга іноземна мова (німецька)				
Перелік дисциплін №4					
ВК 5	Дисципліна № 1	3	залік	3	
ВК 6	Дисципліна № 2	3	залік	4	

	Соціологія			
	Основи економіки			
	Вибрані розділи трудового права			
	Правознавство			
	Релігієзнавство			
	Основи медичних знань			
Перелік дисциплін №5				
ВК 7	Соціологія міжнародних відносин	4	залік	4
	Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах			
Перелік дисциплін загальної підготовки №6				
ВК 8	Країнознавчі студії: моделі економічного розвитку	8	залік, екзамен	1-2
	Країнознавчі студії: моделі політичного розвитку			
II Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 2.1	Історія міжнародних відносин	8	екзамен	1,2
ОК 2.2	Основи європейської інтеграції	4	екзамен	2
ОК 2.3	Теорія міжнародних відносин	4	екзамен	3
ОК 2.4	Сучасні міжнародні відносини	10	екзамен	3,4
ОК 2.5	Дипломатична і консульська служба	5	екзамен	4
ОК 2.6	Дипломатичний протокол і етикет	5	екзамен	5
ОК 2.7	Зовнішня політика України	4	екзамен	3
ОК 2.8	Міжнародні конфлікти	5	екзамен	5
ОК 2.9	Геополітика	5	екзамен	5
ОК 2.10	Глобалістика	4	екзамен	6
ОК 2.11	Міжнародне публічне право	4	екзамен	6
ОК 2.12	Міжнародні економічні відносини	4	залік	7
ОК 2.13	Перша іноземна мова (англійська)	23	залік	1 – 5
ОК 2.14	Теорія і практика перекладу	8	залік	6,7
ОК 2.15	Міжнародні політичні комунікації	4	залік	8
ОК 2.16	Публічна дипломатія	4	екзамен	8
ОК 2.17	Геоелектроніка і геостратегія	4	екзамен	7
ОК 2.18	Професійна етика	4	залік	8
ОК 2.19	Національні інтереси України в глобальному світі	4	екзамен	6
ОК 2.20	Політологія міжнародних відносин	5	екзамен	2
ОК 2.21	Міжнародні організації	4	екзамен	1
ОК 2.22	Курсова робота	3	диф. залік	5

ОК 2.23	Виробнича: Переддипломна практика	9	диф. залік	8
ОК 2.24	Атестація	3	захист дипломної роботи	8
ОК 2.25	Підготовка дипломної роботи	6		8
Вибіркові компоненти				
Перелік дисциплін №1				
ВК 9	Political and Social Modernization of Countries of the World	4	екзамен	7
	Country Studies of English Speaking Countries			
Перелік дисциплін №2				
ВК 10	Теорія політичної стабільності у контексті міжнародних відносин	4	залік	7
	Теорія прийняття політичних рішень			
	Фізична культура			
Перелік дисциплін №3				
ВК 11	Philosophy of International Relations	4	екзамен	5
	System Analysis of International Relations			
Перелік дисциплін №4				
ВК 12	Система євроатлантичної безпеки	4	екзамен	7
	Система міжнародної безпеки			
Перелік дисциплін №5				
ВК 13	Релігійний чинник у сучасному світі	4	екзамен	8
	Етнічний чинник у сучасному світі			
Перелік дисциплін №6				
ВК 14	Орієнталістика	4	екзамен	6
	Африканістика			
	Фізична культура			
Перелік дисциплін №7				
ВК 15	Європеїстика	4	екзамен	6
	Американістика			
Загальний обсяг обов'язкових компонент				169 (70 %)
Загальний обсяг вибірових компонент (дисциплін вибору студента)				71 (30 %)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				240

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 1.4, ОК 2.1, ОК 2.13, ОК 2.21, ВК 2 (або ВК 3), ВК 8	8	15
	2	ОК 1.1, ОК 2.1, ОК 2.2, ОК 2.20, ВК 1, ВК 2 (або ВК 3), ВК 8	7	
2	3	ОК 1.1, ОК 1.6, ОК 2.3, ОК 2.7, ОК 2.13, ВК 4, ВК 5	7	15
	4	ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 2.4, ОК 2.5, ОК 2.13, ВК 4, ВК 6, ВК 7	8	
3	5	ОК 1.1, ОК 2.6, ОК 2.8, ОК 2.9, ОК 2.13, ОК 2.22, ВК 4, ВК 11	8	16
	6	ОК 1.5, ОК 2.10, ОК 2.11, ОК 2.14, ОК 2.19, ВК 4, ВК 14, ВК 15	8	
4	7	ОК 2.14, ОК 2.17, ВК 4, ВК 9, ВК 10, ВК 12	6	12
	8	ОК 2.23, ОК 2.24, ОК 2.16, ОК 2.18, ОК 2.25, ВК 13	6	

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів вищої освіти	Атестація проводиться у формі кваліфікаційної роботи - дипломної роботи магістра.
Вимоги до кваліфікаційної роботи (за наявності)	<p>До атестації допускають здобувачів вищої освіти, які успішно завершили теоретичний курс навчання та виконали всі види практичної підготовки, передбачені навчальним планом.</p> <p>Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми з міжнародних відносин, регіональних студій та суспільних комунікацій, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів освітніх технологій.</p> <p>Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат.</p> <p>Кваліфікаційна робота або її реферат має бути оприлюднена згідно з вимогами університету в електронному інформаційному просторі.</p> <p>Атестація здійснюється відкрито і публічно.</p>

**Зміни до ОПП для набору 2019/2020 н.р., затверджені рішенням
Вченої ради ДНУ від 21.02.2019р., протокол №9**

за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії»

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсіві проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю	Послідовність вивчення, семестр	
1	2	3	4	5	
I Цикл загальної підготовки					
Обов'язкові компоненти					
ОК 1.1	Фізична культура	8	залік	2,4,5	
ОК 1.2	Філософія	3	екзамен	4	
ОК 1.3	Екологія	4	залік	2	
ОК 1.4	Інформатика	4	екзамен	1	
ОК 1.5	Безпека життєдіяльності та охорона праці	2	залік	6	
ОК 1.6	Еволюція суспільно- політичного дискурсу	5	екзамен	3	
ОК 1.7	Демократія: від теорії до практики	4	екзамен	1	
Вибіркові компоненти					
Перелік дисциплін №1					
ВК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	залік	2	
	Культура і стилістика української фахової мови				
	Мовленнєва компетенція професійно орієнтованої особистості				
	Українське ділове мовлення				
Перелік дисциплін №2					
ВК 2, ВК 3	Історія України	3	6	залік	1
	Історія українського суспільства				1
	Українська культура як світовий феномен				2
	Українська культура в контексті світової культури				2
	Історія української культури				2

	Історія та культура України	6		1-2
Перелік дисциплін №3				
ВК 4	Друга іноземна мова (французька)	16	залік	3 – 7
	Друга іноземна мова (німецька)			
Перелік дисциплін №4				
ВК 5	Дисципліна № 1	3	залік	3
ВК 6	Дисципліна № 2	3	залік	4
	Соціологія			
	Основи економіки			
	Вибрані розділи трудового права			
	Правознавство			
	Релігієзнавство			
	Основи медичних знань			
Перелік дисциплін №5				
ВК 7	Соціологія міжнародних відносин	4	залік	4
	Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах			
Перелік дисциплін загальної підготовки №6				
ВК 8	Країнознавчі студії: моделі економічного розвитку	8	залік, екзамен	1-2
	Країнознавчі студії: моделі політичного розвитку			
II Цикл професійної підготовки				
Обов'язкові компоненти				
ОК 2.1	Історія міжнародних відносин	8	екзамен	1,2
ОК 2.2	Теорія міжнародних відносин	4	екзамен	3
ОК 2.3	Сучасні міжнародні відносини	10	екзамен	3,4
ОК 2.4	Дипломатична і консульська служба	5	екзамен	4
ОК 2.5	Дипломатичний протокол і етикет	5	екзамен	5
ОК 2.6	Зовнішня політика України	4	екзамен	3
ОК 2.7	Міжнародні конфлікти	5	екзамен	5
ОК 2.8	Геополітика	5	екзамен	5
ОК 2.9	Глобалістика	4	екзамен	6
ОК 2.10	Міжнародне публічне право	4	екзамен	6
ОК 2.11	Міжнародні економічні відносини	4	залік	7
ОК 2.12	Перша іноземна мова (англійська)	23	залік	1 – 5
ОК 2.13	Теорія і практика перекладу	8	залік	6,7
ОК 2.14	Міжнародні політичні комунікації	4	залік	8
ОК 2.15	Публічна дипломатія	4	екзамен	8
ОК 2.16	Геоелектроніка і геостратегія	4	екзамен	7

ОК 2.17	Професійна етика	4	залік	8
ОК 2.18	Національні інтереси України в глобальному світі	4	екзамен	6
ОК 2.19	Політологія міжнародних відносин	5	екзамен	2
ОК 2.20	Міжнародні організації	4	екзамен	1
ОК 2.21	Курсова робота	3	диф. залік	5
ОК 2.22	Виробнича: Переддипломна практика	9	диф. залік	8
ОК 2.23	Підготовка та захист кваліфікаційної роботи	9	захист кваліфікаційної роботи	8
Вибіркові компоненти				
Перелік дисциплін №1				
ВК 9	Political and Social Modernization of Countries of the World	4	екзамен	7
	Country Studies of English Speaking Countries			
Перелік дисциплін №2				
ВК 10	Теорія політичної стабільності у контексті міжнародних відносин	4	залік	7
	Теорія прийняття політичних рішень			
	Фізична культура			
Перелік дисциплін №3				
ВК 11	Philosophy of International Relations	4	екзамен	5
	System Analysis of International Relations			
Перелік дисциплін №4				
ВК 12	Система євроатлантичної безпеки	4	екзамен	7
	Система міжнародної безпеки			
Перелік дисциплін №5				
ВК 13	Релігійний чинник у сучасному світі	4	екзамен	8
	Етнічний чинник у сучасному світі			
Перелік дисциплін №6				
ВК 14	Орієнталістика	4	екзамен	6
	Африканістика			
	Фізична культура			
Перелік дисциплін №7				
ВК 15	Європеїстика	4	екзамен	6
	Американістика			
Загальний обсяг обов'язкових компонент				169 (70 %)
Загальний обсяг вибірових компонент (дисциплін вибору студента)				71 (30 %)
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ				240

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Курс	Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість компонентів за семестр	Кількість компонентів за навчальний рік
1	1	ОК 1.4, ОК 1.7, ОК 2.1, ОК 2.12, ОК 2.20, ВК 2, ВК 8	7	15
	2	ОК 1.1, ОК 1.3, ОК 2.1, ОК 2.12, ОК 2.19, ВК 1, ВК 3, ВК 8	8	
2	3	ОК 1.6, ОК 2.2, ОК 2.3, ОК 2.6, ОК 2.12, ВК 4, ВК 5	7	15
	4	ОК 1.1, ОК 1.2, ОК 2.3, ОК 2.4, ОК 2.12, ВК 4, ВК 6, ВК 7	8	
3	5	ОК 1.1, ОК 2.5, ОК 2.7, ОК 2.8, ОК 2.12, ОК 2.21, ВК 4, ВК 11	8	16
	6	ОК 1.5, ОК 2.9, ОК 2.10, ОК 2.13, ОК 2.18, ВК 4, ВК 14, ВК 15	8	
4	7	ОК 2.11, ОК 2.13, ОК 2.16, ВК 4, ВК 9, ВК 10, ВК 12	7	13
	8	ОК 2.14, ОК 2.15, ОК 2.17, ОК 2.22, ОК 2.23, ВК 13	6	

